
２ どちらとも

言えない, 

4人

３ 使用したくない, 

1人

Q

13人中8人
使用したい • 毎朝確認する必要がなく、負担が軽減された

• リアルタイムで知らされるので参考になる
• 見回りに行く際、事前に捕獲がわかれば準備できる

使用したい

どちらでもない・使用したくない

Q
見回りの省力化、
負担軽減につながると思いますか？ Q ICT技術の活用に賛成ですか？

• 獲物が捕獲されたとき、装置に与えるダメージが大きい
• 価格の問題があると思う

負担軽減の効果も実感！ ICT技術に前向きな意見が多数！

どちらとも

言えない, 

2人

あまり思わない, 

2人

思わない, 

1人

13人中8人
思う

11人中9人
賛成どちらとも言えない, 

2人

• 軽トラ等で巡回できない場所に有効である
• 荒天時に見に行かなくても良いので負担軽減になる
• 誤作動時に余分な手間がかかる

• 適当なコストで実現できればいい
• 遠方や道路から遠い所などは活用できると助かる
• 箱ワナの状況はいずれにせよ確認する必要がある

割以上！

満足度

ホームセンターで買えるセンサーを採用

すぐに交換できて、
価格もリーズナブル！！
これで問題は解決！！

猟師13人に実際
に使っていただきました

今後も継続して使用したいですか？

檻ワナ監視ソリューション
アンケート結果

お声を受けて改良
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